

中国队收获 6 金!

2024 游泳世界杯新加坡站迎来收官战

本报讯 11月2日,2024游泳世界杯新加坡站迎来收官战,中国游泳队拿下2金1铜。中国游泳队在本场比赛中派出8位选手出战,共获得6金4银2铜。

在本站比赛最后一个项目女子200米个人混合泳决赛中,仁川站夺得冠军的余依婷本站比赛延续了出色状态,以2分03秒99的破全国纪录成绩再夺一枚金牌。新加坡站比赛余依婷总积分位列女子组第四位,是所有中国运动员中排名最高的。在此前两个比赛日,

余依婷还将100米个人混合泳和50米蝶泳两枚银牌收入囊中,最终以1金2银的成绩结束新加坡站的争夺。

此外,在女子50米蛙泳决赛中,“蛙后”唐钱婷以28秒87的成绩夺冠,成为本届赛事中国队唯一加冕两个项目三冠王的运动员。在第二个比赛日进行的女子100米蛙泳决赛场上,唐钱婷就加冕了她的第一顶三冠王冠。潘展乐摘得男子200米自由泳铜牌,成绩是1分

41秒59,打破了全国纪录,英国选手邓肯·斯科特1分39秒83夺得该项赛事的三连冠,法国选手莱昂·马尔尚1分40秒91收获亚军。

本届世界杯,法国选手莱昂·马尔尚和美国选手凯特·道格拉斯分获男、女组总冠军,瑞士选手诺亚·庞蒂和美国选手雷根·史密斯获得亚军,英国选手邓肯·斯科特和中国香港选手何诗蓓获得季军。

(周强)

两胜一负获得亚军!

首届女子冰球亚锦赛落幕

本报讯 首届女子冰球亚锦赛11月3日在北京首钢园冰球馆落下帷幕。中国女子冰球队以0:5不敌日本队,本届赛事两胜一负,最终获得亚军。日本队以三战全胜的成绩收获冠军。

此次赛事是北京冬奥会后北京举办的第一个冰球国际赛事,同时也是国际冰联重点打造的亚洲地区顶级冰球比赛,共有中国、韩国、日本、哈萨克斯坦四支亚洲顶尖队伍参赛。

中国女冰目前世界排名第12位,队伍在北京冬奥会后经过调整,吸纳了一部分年轻球员。首战中国队以5:0战胜哈萨克斯坦,次轮以4:0战胜韩国。日本队同样取得两连胜,先后以12:0、8:0大胜韩国和哈萨克斯坦。

两轮过后,中国队和日本队均拿到6个积分,但日本队以净胜球优势位居积分榜首位。因此,末轮中日女冰对决将决定冠军归属。

日本女队世界排名第七,常年跻身国际冰联世锦赛顶

级组,在亚洲范围内具有一定统治力。当晚比赛开场后日本队发起猛攻,首节中国队在奋力防守中还是被对手打入一球。

中国队在第二节有效限制住对手进攻,但依然没有太多破门机会,未能改写比分。第三节中国队进攻端稍有起色,但防守端又出现漏洞,日本队进攻效率明显提升,接连打入4球,最终日本队以5:0获胜。

另一场比赛中,哈萨克斯坦队以5:4战胜韩国队,获得季军。

中国女子冰球队队长于柏巍赛后表示,通过比赛看到了自身差距,需要正视问题,有针对性进行提升。“比如我们在门前盯防上还要提升,对进攻方要多一些办法,持球时还要更自信一些,希望在冬奥会资格赛前尽可能补足。”

于柏巍表示,近来比赛密集,对球员体能造成一定挑战,接下来各球员将回归联赛。“希望大家在各自队伍中有好的表现,再以更好的状态回归到国家队比赛中。”(周强)

郑钦文夺得首胜!

WTA 年终总决赛小组赛火热进行中

本报讯 11月4日晚,备受关注的中国金花郑钦文迎来本年度WTA(女子网球协会)年终总决赛小组赛第二场的较量,她击败前温网冠军、哈萨克斯坦的莱巴金娜,迎来年终总决赛小组赛首胜,这也是她在双方三次交锋中取得的首胜。

郑钦文首盘在4-1领先的情况下被对手追平,最终通过抢七以7-6(4)先下一城,1-0领先莱巴金娜!这也是她在双方三次交锋中拿到的第一盘。

第二盘郑钦文再次率先破发,莱巴金娜立刻完成回破。之后莱巴金娜连保带破,6-3拿下第二盘,将盘分扳成1-1平。第三盘,郑钦文6-1战胜莱巴金娜,赢得比赛。第一轮小组赛,在郑钦文所在的紫组里,萨巴伦卡战胜郑钦文、意大利的保利尼击败莱巴金娜,各自都获得了一场胜利;萨巴伦卡凭借更高的胜局率,暂列小组第一。

莱巴金娜和郑钦文分列紫组第三和第四,这场比赛对于两人都非常关键。如果输球或将提前出局;如能击败对手,则仍保留出线希望。

此前,郑钦文面对莱巴金娜没有胜绩。前年在温网、去

年在网中,郑钦文都是两盘不敌对手。谈到本次获胜,郑钦文说:“这感觉很好,这样一场战斗总是让我感到充满能量,我为赢得这场比赛感到激动。”谈到对出线形势的分析,她表示:“我会屏蔽掉这些信息。对我来说,这就是一场比赛,就像普通巡回赛一样。我只需要尽全力去赢下比赛,而不去考虑外界发生的事情。”

22岁的郑钦文是中国网球史上第二位成功晋级年终总决赛的球员。整个2024赛季,她几乎每一步都在创造历史,展现出惊人的学习和进步的速度。首次参加总决赛,对她来说,同样是非常宝贵的学习。

WTA年终总决赛的积分与奖金含“金”量超高。今年,该赛事的积分规则迎来全新改革,小组赛一场未赢的球员将不再获得积分,只获得相应奖金。

每赢下一场小组赛将收获200个积分,在半决赛和决赛获胜将分别拿到400个与500个积分。球员最高可拿到1500个冠军积分,仅次于四大满贯。

今年的总奖金达1525万美元,创下历史纪录,比去年提高了整整70%。(周强)

赛场速递 >>>

篮球: 中国男篮公布集训名单

本报讯 中国篮球协会近日公布了中国男篮最新一期集训名单,本次集训的目标是备战2025国际篮联男篮亚洲杯预选赛第二窗口期比赛,集训时间为11月4日至20日。

球员名单为:付豪、王岚嵚、余嘉豪、程帅澎、陆文博、徐杰、杜润旺、胡明轩、胡金秋、朱俊龙、刘礼嘉、杨瀚森、廖三宁、邹雨宸、焦泊乔、曾凡博、张宁、高诗岩。

名单中不乏胡明轩、胡金秋、徐杰、付豪等国家队常客,同时也招入了刘礼嘉、杨瀚森、廖三宁等年轻运动员。在即将到来的窗口期,中国男篮将在21日主场对阵关岛队,24日客场对阵蒙古国队。

主教练郭士强表示,本次集训的主要目的是完成本次窗口期任务,并兼顾对目前联赛表现突出且之前未曾考察的球员通过短期集训进一步了解。

足球: 2024 中超联赛收官

本报讯 11月2日,2024赛季中超联赛大幕落下。上海海港在主场以5比0轻取天津津门虎,以1分优势力压同城对手上海申花,如愿卫冕成功。梅州客家在客场以1比2不敌山东泰山后,与南通支云一同黯然降级。

相比上个赛季,本赛季中超无论是从争霸格局,还是从本土优质年轻人才挖掘与培养来看,都没有太多明显改变。相反,在“5外援政策”落地后,本土球员生存空间愈发狭小,各竞争集团球队间的实力也愈加泾渭分明。

(周强)